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Adidas 69,1 -1,9% 12,7 -1,5% 78,3 -0,4%
11,3 -2,5% 4,0 -3,4% 9,5 -3,9%
13,2 -3,8% 41,7 -4,6% 6,4 -1,7% 17,1 -1,4%
7,3 -4,1% 1,4 -1,3% 37,2 -3,2%
5,6 -4,7% 44,3 -0,5% 3,8 -8,5%

72,5 -2,0% 34,6 -1,9% 2,7 -5,3%

Bayer 73,0 0,4% E.On Siemens
Arcelormittal BMW 69,6 0,8% Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde 138,4 0,0% Total
Banco Santander Daimler Lufthansa 14,9 0,2% Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A BASF tegnap ismertette a negyedéves eredményét, majd az azt követő sajtótájékoztatón további 

érdekes részleteket tudhattunk meg. Ilyen például, hogy a vállalat nem tervez visszavásárlásokat, 
ugyanis véleménye szerint az osztalék kifizetés, illetve a beruházások növelésén keresztül nagyobb 
értéket tudnak teremteni a befektetők számára. A kutatás-fejlesztésre fordított kiadás nagyságát 5%-kal 
növelnék. Vizsgálják annak lehetőségét, hogy újabb közös vállatokat hozzanak létre Ázsiában, 
elsősorban Kínában. A BASF már eddig is jelentős ázsiai kitettséggel rendelkezett, ezek növelése pozitív 
a vállalatra nézve, ugyanis főleg a Távol-Keleten lehet gyors gazdasági növekedésre számítani. A vállalat 
arról is beszámolt, hogy továbbra is elérhetőnek tartja 2015-ig szóló célkitűzéseit. A vitaminok piacán egy 
komolyabb árcsökkenés volt megfigyelhető globálisan, a társaság a közeljövőben igyekezni fog 
visszaállítani ezek magasabb árazását. 

 
- A Bayer bár csak holnap fogja közzétenni eredményét, már jelezte, hogy 1,9 eurós osztalék kifizetést 

tervez végrehajtani. Ez pedig jócskán meghaladja a tavalyi 1,65 eurót, illetve az elemzők által várt 1,8 
eurónál is. A vártnál jobb osztalék előterjesztésnek pedig ezen túlmenően is pozitív üzenete van, ugyanis 
azt vetíti elő, hogy az eredményre sem nagyon lesz panasz, ugyanis egy gyenge eredményből ritkán 
fizetnek várt fölötti osztalékot. A pozitív hírre áremelkedésre számítunk a mai nap folyamán. 

 
- A Deutsche Bank a jelenleginél aktívabb szereplővé igyekszik válni a török piacon. A hír pozitív, 

azonban árfolyamhatásra egyelőre nem számítunk. Az európai bankok körében egyre inkább terjed az a 
stratégia, hogy Ázsiában illetve Latin-Amerikában terjeszkednek, ahol sokkal nagyobb tere van még a 
pénzügyi fejlődének, illetve a társadalom összetétele is lényegesen fiatalabb. Ebbe a stratégiába illik bele 
a törökországi terjeszkedés is. 

 
- A Nokia Siemens Networks kapott megbízást az E-Plus-tól az LTE hálózat kiépítésére Németországban. 

A társaságnak 19 millió felhasználója van, vagyis komoly piaci részesedéssel rendelkezik a 82 milliós 
országban. Az iparági trendek eredményeként egyre sűrűbben jelentenek be 4G, illetve LTE 
hálózatfejlesztést, illetve kiépítést a telekommunikációs társaságok. A hír pozitív a vegyesvállalatra 
nézve.  

 
- A Telefonica cseh leányvállalata ma reggel publikálta negyedéves számait, a nettó profit 39%-kal lett 

gyengébb, mert az ügyfelek kevesebb hívást kezdeményeztek, illetve a piaci verseny miatt csökkenő 
hívásdíjak is negatívan érintették a nyereséget. A nettó profit 1,76 milliárd koronára zuhant a tavalyi 2,87 
milliárd koronáról, az árbevétel pedig 5%-kal, 12,8 milliárd koronára esett. Az elmúlt három hónapban 
növekedést mutattak az előfizetések, és a piaci verseny ellenére valamennyi kulcsterületen növekedést 
ért el a cég, mondta a pénzügyi igazgató.  
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- A Telefonica német leányvállalata is a reggeli órákban publikálta a tavalyi év számait. Az árbevétel 5,21 
milliárd euró lett, a várt 5,22 milliárd euróval szemben. Az OIBDA 1,28 milliárd volt, ami jobb az 1,27 
milliárd dolláros várakozásnál. Az osztalékjavaslat 500 millió euró, és az elkövetkező években tovább 
szeretné növelni a társaság a fizetendő osztalék mértékét.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
                
                

                

3 

http://www.erstebroker.hu/
http://www.erstemarket.hu/

